
DICE

008.02 	 DICE 2 RED
008.02G	 DICE 2 GREEN
008.03	 DICE 3 RED

BRUKSANVISNING
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Hölje
1.	 Laserutgång	
2.	 Batterifack
3.	 Stativgänga 1/4”
4.	 Strömknapp
5.	 På/av-brytare / Transportlås
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BRUKSANVISNING

Användning för första gången
Ta bort eventuella skyddsfilmer. Öppna batterifacket (5) och sätt i batterier enligt an-
given polaritet.
Vrid transportlåset (5) till läget ”PÅ”. Lasern startar, pendelnivelleringsmekanismen fri-
görs och instrumentet kan rikta in sig automatiskt. Se till att instrumentet inte står i för 
mycket lutning (inom 3°). Om instrumentets lutning är mer än 3° blinkar lasrarna eller 
så slocknar de automatiskt.
 

Justering
Placera enheten på en stabil och horisontell bas. Det rekommenderas att enheten 
installeras i arbetshöjd. Detta förbättrar arbetskomforten och ger bättre kvalitet. Opti-
malt ska en krysslaser användas med en spindel eller ett teleskopstativ. Val av lämpligt 
stativ har en direkt inverkan på hur lätt enheten är att använda. Enheten kan användas 
på ett stativ med en skruv på 1/4”. Om du använder ett stativ med annan storlek på 
skruven ska lämplig adapter användas.

Välj laserlinjer
DICE2
Alla laserlinjer är alltid synliga när lasern är på.

DICE3
När du aktiveras lasern aktiveras en horisontell och en vertikal linje.
Använd (O) för att slå på/stänga av laserlinjer.
A	 Tryck 0x (start)	 Horisontell linje och vertikal linje
B	 Tryck 1x		  Vertikal linje
C	 Tryck 2x		  Horisontell linje och två vertikala linjer

Transport
Det är viktigt att på/av-brytaren är i läget AV (pendel låst) under transport. Detta för 
att undvika skada på enheten.
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TEKNISKA SPECIFIKATIONER
precision ±3 mm/10 m
räckvidd med mottagare ej tillämpligt
nivelleringsområde ±3°
nivellering pendelnivellering
lutningsfunktion ej tillämpligt
laservåglängd 635 nm
laserklassifikation klass ii
strömförsörjning 3x alkaliska aaa
kapslingsklass ip44
mått (l x b x h) 65 x 65 x 65 mm
vikt 0,230 kg


